

Отзыв о системе работы по продуктивному использованию новых образовательных технологий в работе

Добрыниной Анны Николаевны
учителя английского языка

Добрынина А.Н. работает учителем английского языка уже более 30 лет в МБОУ «Раздольинская СОШ», Усольского района. За время работы Добрынина А.Н. зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, осуществляющим профессиональную деятельность в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего, среднего общего образования и начального общего образования. Она соблюдает все нормативные документы по вопросам обучения и воспитания, обучающихся владеет необходимыми компетенциями для осуществления учебно-воспитательной деятельности.

Успешно использует современные педагогические достижения, сочетает практическую деятельность с проектной и исследовательской работой, активно внедряет в преподавание английского языка технологию развития критического мышления. Применение технологии развития критического мышления на уроках иностранного языка даёт возможность ученикам больше общаться друг с другом, передавать свои знания, проверять, обмениваться заданиями, т.е. включаться в коммуникативную деятельность, учиться культуре общения, взаимоподдержке. Каждый ребёнок пробует себя в роли учителя, раскрывает свои возможности, умения, талант. Демократический стиль общения, присущий данной технологии. Снимает языковой барьер. Общение учащихся на иностранном языке становится более раскованным, живым.

Анализ посещенных уроков показал, что Анна Николаевна эффективно применяет технологию развития критического мышления как на протяжении всего урока, так и на отдельных его этапах: при проверке ранее усвоенного материала, при изучении нового материала, интересные приемы так называемых «тонких» и «толстых» вопросов при закреплении; использование приема «кластеров» для работы над грамматическими заданиями и при обобщении;

при рефлексии очень уместно использует метод «синквейна». При работе с текстами я увидела прием «fish bone», который эффективно использовался на разных этапах чтения ~~урока~~.

Эффективное использование технологии развития критического мышления было отмечено коллегами, которые были на открытом уроке «English –speaking countries» в рамках районного методического десанта, «Современный урок по ФГОС как основа эффективного и качественного образования». В начале урока был использован метод «тонких» и «толстых» вопросов. Продуктивным был прием «I know. I learnt, I want to more » при работе с текстами, для изучения нового материала. А на этапе рефлексии были методические приемы «fish bone», и «кластеров».

Система работы учителя по данной технологии подтверждается высокими результатами. Ее ученики-победители и призёры муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку. Воспитанники Анны Николаевны неоднократные победители и призеры районных научно-практических конференций среди старшеклассников и юниоров, становились призерами областных конференций «Шаг в будущее» и «Шаг в будущее, Юниор!», «Байкальское кольцо», «Горжусь тобой, мое Отечество», «Во славу Отечества». Среди её учеников призеры не только интеллектуальных конкурсов, но и конкурсов творческой направленности- «Ярмарка чудес», «Мое село».

Анна Николаевна имеет положительную динамику в результатах освоения обучающимися образовательной программы (качество знаний выше 60 % при 100 % успеваемости)

Учитель активно делится опытом работы с коллегами на заседаниях РМО, участвует в межмуниципальных семинарах. Высокую оценку получил её мастер -класс на межрегиональной летней школе для молодых педагогов в г. Красноярске Стремясь к совершенствованию профессионального мастерства, Анна Николаевна систематически занимается самообразованием: посещает вебинары, участвует в работе дистанционных семинаров, конференций, курсов повышения квалификации. Анна Николаевна приглашает членов районного МО на открытые уроки и мастер-классы.

Анна Николаевна является ценным специалистом, вносит личный вклад в повышение качества образования и воспитания, обучающихся не только на уровне района, но и области.

Заместитель директора по УВР

Мед-

Р.В.Медведева

Директор



Аверина

С.В.Аверина